证券代码: 300438

证券简称: 鹏辉能源

公告编号: 2023-006

广州鹏辉能源科技股份有限公司

关于调整公司2022年度向特定对象发行A股股票方案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州鹏辉能源科技股份有限公司(以下简称"鹏辉能源"或"公司")于 2022年8月5日召开 2022年第二次临时股东大会,审议通过了《关于公司 2022年度向特定对象发行A股股票方案的议案》等相关议案,并授权董事会及董事会授权人士全权办理本次向特定对象发行A股股票相关事宜。

2023年1月10日公司召开第四届董事会第三十六次会议、第四届监事会第二十七次会议、审议通过了《关于调整公司2022年度向特定对象发行A股股票方案的议案》等相关议案,对原审议通过的向特定对象发行股票方案进行调整,主要调整内容为:

调整前:

"公司本次发行募集资金总额不超过 450,000.00 万元 (含本数),扣除发行费用后的募集资金净额拟全部投入以下项目:

单位:万元

序号	项目名称	项目总投资额	拟使用募集资金金额
1	鹏辉智慧储能制造基地项目(年产 10GWh 储能电池项目)	300,000.00	240,000.00
2	鹏辉智慧储能及动力电池制造基地项目	120,000.00	80,000.00
3	补充流动资金	130,000.00	130,000.00
合计		550,000.00	450,000.00

若实际募集资金净额少于上述项目拟投入募集资金总额,在最终确定的本次募投项目范围内,公司董事会将根据实际募集资金数额,按照项目的轻重缓急等情况,调整并最终决定募集资金的具体投资项目、优先顺序及各项目的具体投资额,募集资金不足部分由公司自筹解决。

在本次发行募集资金到位前,公司将根据募集资金投资项目的实际情况,以自筹资金先行投入,并在募集资金到位后按照相关法规规定的程序予以置换。"

调整后:

"公司本次发行募集资金总额不超过 340,000.00 万元(含本数),扣除发行费用后的募集资金净额拟全部投入以下项目:

单位:万元

序号	项目名称	项目总投资额	拟使用募集资金金额
1	鹏辉智慧储能制造基地项目(年产 10GWh 储能电池项目)	300,000.00	240,000.00
2	补充流动资金	100,000.00	100,000.00
合计		400,000.00	340,000.00

若实际募集资金净额少于上述项目拟投入募集资金总额,在最终确定的本次募投项目范围内,公司董事会将根据实际募集资金数额,按照项目的轻重缓急等情况,调整并最终决定募集资金的具体投资项目、优先顺序及各项目的具体投资额,募集资金不足部分由公司自筹解决。

在本次发行募集资金到位前,公司将根据募集资金投资项目的实际情况,以自筹资金先行投入,并在募集资金到位后按照相关法规规定的程序予以置换。"

此外,考虑到本次募集资金取消投向鹏辉智慧储能及动力电池制造基地项目,预案修订稿对涉及鹏辉智慧储能及动力电池制造基地项目相关内容进行了重新梳理。除上述内容外,公司本次向特定对象发行 A 股股票方案中的其他事项未发生重大调整或变动。本次发行已通过深圳证券交易所审核,尚需获得中国证监会做出同意注册的决定后方可实施。最终能否获得中国证监会同意注册的批复及其时间尚存在不确定性。公司将根据该事项的进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者审慎决策,注意投资风险。特此公告。

广州鹏辉能源科技股份有限公司董事会 2023 年 1 月 10 日